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LTO - ZAVOD ZA TURIZEM OBČINE KRANJSKA GORA, KOLODVORSKA ULICA 1 B, KRANJSKA GORA

Februar je v naših krajih minil v znamenju 
počitnic, pustnih norčij in seveda kulturnega 
praznika. Res je k velikemu obisku naših kra-
jev v tem mesecu precej prispevalo tudi lepo 
vreme, vendar brez vaše gostoljubnosti in pri-
jaznosti še tako lepo vreme in sneg ne bi do-
segla pravega učinka.

Za odlično organizirana dogodka ob kul-
turnem prazniku sta bila zaslužna KUD Jaka 
Rabič iz Dovjega in novoustanovljeno kultur-
no društvo iz Gozda - Martuljka. Obe društvi 
sta z izvirnima prireditvama dostojno poča-
stili spomin na našega velikega pesnika in 
domoljuba Franceta Prešerna. Prešerno, 
norčavo in veselo je bilo skoraj po vseh vaseh 
naše doline tudi za pusta in s svojimi idejami 
ste vsi nastopajoči v povorkah in na pustnih 
rajanjih pokazali, da vam idej in seveda do-
bre volje zlepa ne zmanjka. Posebej ste me 
navdušili z odlično razstavo skupinskih mask 
v Liznjekovi hiši in imel sem prav malo slabe 
vesti, da kot župan po dolgem času prvič ni-
sem sodeloval pri pustnih norčijah, ki so mi 
resnično pri srcu.

Februar je bil tudi mesec občnih zborov in 
ob obiskih le-teh sem bil navdušen nad boga-
tim društvenim življenjem v naši občini. Prav 
društvena dejavnost, prostovoljstvo in pomoč 
bližnjim so dejavnosti, ki kljub težkim časom 
v naši občini ostajajo vrednote, na katere 
smo lahko ponosni in jih moramo negovati in 
ohranjati tudi v prihodnje.

V mesecu marcu, ki ga bosta v naših krajih 
zaznamovali predvsem dve veliki prireditvi – 
skoki v Planici in svetovni pokal v alpskem 
smučanju –, vas vabim na obisk vsaj kakšne-
ga tekmovalnega dne. S tem bomo izkazali 
pripadnost svoji smučarski tradiciji, pokazali 
spoštovanje do tekmovalcev in organizator-
jev, zase pa naredili nekaj dobrega, ko bomo 
preživeli dan v naši lepi naravi, pa naj bo to 
v Podkorenu ali v Planici.

In seveda ob osmem marcu ne pozabimo na 
mame, žene in dekleta. Naj bo ta dan kakšna 
drobna pozornost namenjena tudi njim, ki 
nam celo leto lepšajo dneve.

Janez Hrovat, župan

Spoštovani!

Iz vsebine:

V februarski številki Zgornjesavca je bilo v 
kolofonu napačno navedeno, da je na na-
slovnici fotografija s pogledom na Mojstra-
no. Na fotografiji Gorazda Kavčiča je po-
gled na Gozd - Martuljek. Avtorju in bralcem 
se za nenamerno napako opravičujemo.

Popravek

ZGOR NJE SAV’C, ISSN 1580-7991, je jav no gla si lo  
Ob či ne Kranj ska Gora.
 Pred sed ni k Sve ta gla si la: Stanislav Jakelj 
Od go vor na ured ni ca: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14,  
e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si 
Oglas no tr že nje: Mateja Žvižaj, 041/962 143
Tehnični urednik: Grega Flajnik 
Gla si lo iz ha ja v na kla di vsaj 2600 iz vo dov, brez plač no ga  
pre je ma jo vsa go spo dinj stva v ob či ni Kranjska Gora. 
Iz da ja telj: Gorenjski glas, d. o. o., Ble i we i so va ce sta 4, Kranj;  
Pri pra va za tisk: Go renj ski glas; Tisk: Ti skar na Lit te ra pic ta, 
d. o. o.; Di stri bu ci ja: Poš ta Slo ve ni je 
Te le fon ured ni štva: 04/201-42-00,  te le faks: 04/201-42-13, 
e-pošta: info@g-glas.si.

Na naslovnici: Pomlad, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla  3. aprila 2015.
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Priznanja za legende
Svečane listine so prejeli: Franci Lakota, 
Klavdij Mlekuž, Janko Ažman, Janez Brojan in 
Janez Dolžan.

stran 5

Maska na ogled 
V Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori so pred 
pustom odprli razstavo z naslovom Skupinske 
maske kranjskogorskih deklet.

stran 6

Humarjev memorial
Soteska Mlačca nad Mojstrano se že 23 let 
ponaša z enim največjih zimskih plezališč v 
Evropi.

stran 7
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OBČINSKE NOVICE

LTO - ZAVOD ZA TURIZEM OBČINE KRANJSKA GORA, KOLODVORSKA ULICA 1 B, KRANJSKA GORA

Marjana Ahačič

Podžupansko delo oba, tako Janša kot Kni-
fic, vidita predvsem kot čast in odgovornost, 
svoje aktivnosti pa bosta večinoma usmerjala 
na dve področji: Knific na komunalno in Janša 
na urejanje prostora. 

»Glede na poklic in delo, ki ga opravljam v 
javnem komunalnem podjetju JEKO-IN, kjer 
sem zaposlen kot vodja procesa vzdrževanje 
javnih površin in vodja zimske službe v občinah 
Jesenice in Žirovnica, bom tudi v občini Kranj-
ska Gora zadolžen za področje komunale. Pre-
verili bomo delovanje posameznih procesov, 
predlagali izboljšave, predvsem pa se bomo 
trudili, da bomo storitve, ki jih opravlja komu-
nalno podjetje, približali občanom, ki so upo-
rabniki naših storitev. Pri tem pa ne smemo 
pozabiti na gospodarstvo, ki je ključnega pome-
na za našo občino,« je povedal Blaž Knific.

Bogdan Janša se bo osredotočal na pripravo 
prostorskih dokumentov. „Župan je imenoval 
komisijo, ki jo kot podžupan formalno vodim. 
Najprej nas čaka priprava osmih sprememb od-
loka o prostorskih ureditvenih pogojih, drugi 
velik cilj pa je dokončanje vseh potrebnih po-
stopkov za sprejetje Občinskega prostorskega 
načrta, ki že (pre)dolgo nastaja in zaradi tega 
povzroča težave pri načrtovanju rabe prostora in 
hkrati varovanja okolja. Druge naloge bodo ve-
zane na projekte, ki so s sprejetjem proračuna za 
leto 2015 dobile tudi finančno podlago. O tem, 
za katere konkretne projekte bo šlo, se bomo 
odločili skupaj z županom in občinsko upravo. 

Kot poudarja Blaž Knific, mu podžupanska 
funkcija pomeni veliko čast in veliko odgovor-

nost hkrati. “Izredno sem vesel, da sem del 
županove ekipe, ki je izredno delovna, pred-
vsem pa vizionarska, kot je tudi župan. Kot 
podžupan si bom prizadeval, da se bomo pri-
bližali občanom, da bomo prisluhnili proble-
mom in skupaj poiskali rešitve.“

Glede na dejstvo, da je začel že tretji svetniški 
mandat in da je v preteklosti že opravljal funk-
cijo podžupana, želi z delom, ki ga je končal 
leta 2010, zdaj nadaljevati. „Zavzemal se bom 
za prometno ureditev v občini. Leta 2010 smo 
že izdelali prometno študijo, ki pa jo moramo 
začeti izvajati. Zavzemal se bom za ureditev 
varnih poti v šolo, izgradnjo pločnikov in izgra-
dnjo stanovanj za mlade družine. Za omenjeni 
projekt so bile že prodane nepremičnine v lasti 

občine. Še posebej si bom prizadeval, da bomo 
imeli močan občinski štab civilne zaščite, ki bo 
usposobljen za reševanje v primeru nesreč.« 

Bogdan Janša pravi, da delo podžupana vidi 
predvsem kot velik izziv, slediti ciljem in viziji, 
ki bo uresničila izboljšanje pogojev v občini, 
tako za občane, lokalno gospodarstvo in turi-
zem kot za obiskovalce Zgornjesavske doline. 
»Tu poleg zakonsko določenih nalog občine mi-
slim predvsem na področje gospodarjenja s pro-
storom, varovanjem okolja in ustrezno komu-
nalno infrastrukturo. Menim, da so to osnovni 
pogoji za razvoj občine na ostalih področjih, 
predvsem turizma kot osnovne panoge. Verja-
mem, da nam bo s timskim delom na čelu z 
županom Janezom Hrovatom to tudi uspelo.«

Imenovana dva podžupana
Župan Janez Hrovat je na zadnji seji občinskega sveta imenoval še drugega podžupana občine; po Blažu 
Knificu (SD), ki je zadolžen predvsem za področje komunale, še Bogdana Janšo (SDS), ki se bo ukvarjal s 
področjem urejanja prostora. Oba podžupana sicer prihajata iz Mojstrane.

Bogdan Janša Blaž Knific / Foto: Gorazd Kavčič

Občinski svet je na februarski seji potrdil 
letošnji proračun občine, v katerem je na-
črtovanih za nekaj več kot 10 milijonov 
evrov prihodkov ter malo manj kot 11 milijo-
nov evrov odhodkov; dober milijon evrov v 
letošnji proračun prenašajo iz lanskega 
leta.
Največja investicija, ki se je je občina lotila 
že v prejšnjem mandatu, je izgradnja nove-
ga Ljudskega doma v središču kraja. Vre-

dnost del je nekaj manj kot 2,2 milijona 
evrov, zajeten del, kar 85 odstotkov, je ob-
čina pridobila iz razpisa evropskega sklada 
za razvoj regij. 
V proračunu so, kot je povedala direktorica 
občinske uprave Vesna Okršlar, zagotovlje-
na tudi sredstva za izplačilo razlike v plačah 
zaposlenim v občinski upravi. Kot je pojasni-
la, je notranja revizija pri pregledu sistemati-
zacije delovnih mest in uvrstitve javnih usluž-

bencev v plačilne razrede ugotovila nepravil-
nosti in pomanjkljivosti, zaradi česar med 
drugim nekateri uslužbenci kranjskogorske 
občinske uprave v daljšem obdobju niso na-
predovali v višje plačne razrede. 
Svetniki so na seji potrdili tudi spremembe 
statuta in poslovnika občine ter poslovnika 
občinskega sveta, kot je dejala Okršlarjeva, 
vse predvsem z namenom, da dokumente 
uskladijo z obstoječo zakonodajo. M. A.

Svetniki potrdili proračun
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OBČINSKE NOVICE

Marjana Ahačič

Kratka osebna predstavitev: starost, 
stan, število otrok, kaj ste po izobrazbi, kje 
ste zaposleni?   

»Rojen sem bil leta 1946 v Mojstrani, sem 
poročen, oče 39-letne hčerke Alenke in 33-le-
tnega sina Klemena, po poklicu sem ekono-
mist, sedaj sem že 10 let upokojen.«

Kakšne so vaše izkušnje v politiki in za-
kaj ste se odločili, da se boste potegovali za 
mesto v občinskem svetu? 

»Izkušenj v politiki nimam veliko, imam pa 
veliko izkušenj v gospodarstvu, saj sem za-
dnjih 15 let pred upokojitvijo opravljal veliko 
vodilnih funkcij v podjetjih, od tega dve leti 
kot direktor maloprodaje v Kokri, pet let kot 
direktor v UKO Kropa in dve leti kot direktor 
v Vodi Julijana. Za kandidaturo za mesto v 
občinskem svetu sem se odločil predvsem na 
pobudo sedanjega župana, ki ima podobne 
nazore in usmeritve za razvoj naše občine.«

Katere cilje boste v štirih letih skušali 
uresničiti kot občinski svetnik? 

»Ker sem že dalj časa član izvršilnega od-
bora Turističnega društva Dovje - Mojstrana, 
se zelo dobro zavedam, da je v občini Kranj-
ska Gora prioriteta turistično gospodarstvo. 

Zato bom vse svoje cilje in energijo usmeril v 
čim boljši razvoj turizma v Mojstrani in seve-
da v celotni občini Kranjska Gora.«

Kateri je po vašem mnenju ta čas najve-
čji problem v občini? 

»Že nekaj časa opažam, da v občini pred-
vsem nazaduje zimski turizem, kot posledica 
zelenih zim, zato je v prihodnosti treba raz-
mišljati, kako povečati turistično ponudbo 
skozi celo leto, ki bo zmanjšala velika sezon-
ska nihanja. Zato moramo vsa svoja prizade-
vanja usmeriti v čim boljše rešitve, da bodo 
ustvarjeni pogoji za dosego teh ciljev.« 

 
Kaj je tisto, kar je trenutno v občini do-

bro urejeno? 
»Moje osebno mnenje je, da imamo v naši 

občini zelo dobro urejeno šolstvo in vrtce. 
Veliko se je v preteklosti investiralo prav v 
prenovo, zato ocenjujem, da imajo naši otroci 
zelo dobre pogoje za izobraževanje.«

Kaj vam zapolnjuje prosti čas? 
»Kot običajno upokojenci nikoli nimamo 

prostega časa. No, šalo na stran. Ker sem se v 
mladosti aktivno ukvarjal s športom, sem 
tudi sedaj še vedno športno aktiven, seveda 
rekreativno. V poletnih mesecih veliko kole-
sarim, pozimi pa najraje tečem na smučeh. 

Veliko časa posvečam družini, v največje ve-
selje pa so mi naši štirje vnučki.«

Življenjsko vodilo?   
»Imam zelo staro, še socialistično parolo: 

DELU ČAST IN OBLAST, ki v današnjem 
času nista več pravi vrednoti. Toda delo in zna-
nje kot vrednota nikoli ne izgubita na veljavi.«

Največ pozornosti turizmu
Jože Dovžan, svetnik z Alpske liste Janeza Hrovata, se je za vstop v lokalno politiko odločil na 
pobudo župana, s katerim delita nazore in vizijo razvoja občine. Prepričan je, da lahko k razvoju 
največ pripomore s svojimi izkušnjami iz gospodarstva.

Jože Dovžan, občinski svetnik z Alpske 
liste Janeza Hrovata / Foto: Gorazd Kavčič

Letalnica bratov Gorišek bo do finala svetovnega pokala v smučar-
skih skokih nared, sta ministrici za izobraževanje, znanost in šport 
dr. Stanislavi Setnikar Cankar ter ministrici, pristojni za strateške 
projekte in kohezijo, Alenki Smerkolj sredi februarja v Planici zatrdil 
direktor Zavoda za šport Planica Jelko Gros. Setnikar Cankar jeva  
je ob ogledu poudarila, da je Planica trenutno največji športno-in-
frastrukturni projekt v Sloveniji in ob tem tako kot župan Hrovat opo-
zorila na slabo prometno povezanost Planice z ostalo Slovenijo. 
»Žal cestna povezava ne more biti predmet financiranja novega 
operativnega programa, a menim, da bo treba najti sredstva in ure-
diti cesto, ki bo nudila dostojno povezavo do Planice.« M. A.

Ministrici v Planici

Župan Janez Hrovat je ministrico za šport opozoril predvsem 
na slabo stanje ceste skozi dolino.

Občina Kranjska Gora je prejela pobudo Jana Udermana, da 
organizira brezplačne smučarske tečaje za otroke. Tečaji so na-
menjeni vsem tistim otrokom, ki sicer nimajo možnosti za to ak-
tivnost. Tečaji bodo na smučišču v Kranjski Gori v soboto, 14., 
in nedeljo, 15. marca, od 13. ure do 15.30. Otroci bodo razde-
ljeni v dve skupini. Prijave sprejema Jan Uderman po tel. št.: 
040 438 366 ali po el. pošti: januderman@gmail.com. M. A.

Brezplačni tečaj smučanja

  

Pokličite nas!  
Pomagali vam bomo.

 

 

Ali verjamete, 
da je lahko takšna tudi notranjost vašega prenosnika? 

 

Če vam računalnik dela počasi, blokira, se greje, potem 
je zagotovo potreben čiščenja prahu ali virusov. 

 
Ugodna ponudba 

čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45,75€!  
Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej. 

 
Nudimo vam še: čiščenje procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, 

menjavo žarnic v displejih, menjavo diskov, presnemavanje podatkov, čiščenje virusov 
 

 
 
 

 

 
Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si 
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KRAJEVNE NOVICE

Janko Rabič

Letošnji občni zbor Planinskega društva 
Dovje - Mojstrana je imel poleg pregleda de-
javnosti članov slavnostni prizvok. Petim čla-
nom so podelili svečane listine za vrhunske 
alpinistične dosežke, izjemno vlogo pri reše-
vanjih v gorah, pomemben razvoj domače 
Postaje gorske reševalne službe, za vzgojno 
in drugo delo v društvu. V sedemdesetih letih 
prejšnjega stoletja je alpinizem dosegel vrhu-
nec, ki ga bo težko preseči. Mojstrano je po-
stavil ne samo v vrh slovenskega alpinizma, 
pač pa tudi v vrh slovenskega gorskega reše-
vanja. »Mojstranške veverice« so kot novi val 
uspešnih alpinistov opravile številne zahtev-

ne vzpone v domačih in tujih gorah, ki so 
takrat veljale za resne in vrhunske alpinistič-
ne preizkušnje. Alpinisti so sodelovali na več 
uspešnih himalajskih odpravah.Svečane listi-
ne so prejeli: Franci Lakota, Klavdij Mlekuž, 
Janko Ažman, Janez Brojan in Janez Dolžan. 
Kot so zapisali v obrazložitvi, je vsak v aktiv-
ni dobi alpinističnega delovanja s svojim 
vzgojnim in drugim delom pomembno pri-
speval k uspešnemu delu društva. Po njihovi 
zaslugi imajo številne generacije plezalcev in 
gorskih reševalcev svetle vzornike v svojih 
gorniških karierah. S svečanimi listinami so 
vsem izrazili spoštovanje za življenjsko delo 
v enem najsvetlejših obdobij v zgodovini Pla-
ninskega društva Dovje - Mojstrana.

Priznanja za legende 

Dobitniki listin Janez Brojan, Klavdij Mlekuž in Janko Ažman skupaj s predsednikom PD 
Dovje - Mojstrana Gregorjem Bercetom in Mirom Erženom. Manjkata Franci Lakota in 
Janez Dolžan.

Največji svetovni hotelski metaiskalnik Tri-
vago je s pregledom ocen hotelskih na-
stanitev oblikoval seznam najboljših sve-
tovnih smučarskih destinacij v letu 2015 
in vanj kot edino slovensko destinacijo 
uvrstil Kranjsko Goro. Omenjeni spletni 
iskalnik, ki je na slovenski hotelski trg 
vstopil pred tremi leti, velja za največji 
spletni primerjalnik hotelov, saj primerja 
cene za več kot 700 tisoč hotelov na več 
kot 200 rezervacijskih straneh po vsem 
svetu. Pregled so pripravili za čas zimskih 
počitnic, kot kriterij pa so upoštevali smu-
čišča z minimalno 40 nastanitvenimi 
objekti in vsaj 20 hotelskimi mnenji. Na 
lestvici 50 najboljših smučišč na podlagi 
ocen hotelskih nastanitev se je Kranjska 
Gora uvrstila na 48. mesto z visoko oce-
no 83,99 (najvišja ocena je 100). M. A.

Spet odlične ocene

Na nedavni 90. tradicionalni slanikovi po-
jedini, kjer kuharski mojstri pripravljajo 
razstavo in pokušino postnih dobrot, je 
kuhar Klemen Drole, vodja kuhinje v 
kranjskogorskem hotelu Ramada, dose-
gel izjemen uspeh. Klemen, ki se je do-
godka udeležil prvič, se je predstavil z 
»Morskim konjičkom na korali« in dosegel 
prvo mesto ter zlato odličje v svoji katego-
riji artistične kulinarike. Da je izdelek na-
rejen natančno in precizno, dokazuje že 
dejstvo, da žirija preverja celo morebitne 
prstne odtise, ki ostanejo na končnem 
izdelku! Na dogodku, ki ga vsako leto pri-
pravijo na pepelnično sredo, so tudi to-
krat kuharji in slaščičarji iz Slovenije in 
okoliških držav navduševali z domiselno 
in izvirno kulinariko iz morskih in sladko-
vodnih dobrot. M. A.

Zlato odličje

Janko Rabič

Nastopilo je 37 ekip društev gorske reševalne 
službe iz Slovenije. Po besedah predsednika 
društva Jožeta Martinjaka je na tem tekmova-
nju poudarek predvsem na prijetnem druženju 
udeležencev. Hkrati je to tudi priložnost, da 
obnovijo znanje in si pridobivajo izkušnje ob 
resničnem reševanju ponesrečencev v gorah z 
uporabo akia čolnov. Za najboljši rezultat na 
tekmovanju je štel povprečni čas vseh sodelu-
jočih ekip. Zmagala je ekipa Društva GRS 

Jesenice v postavi: Jernej Arh in Marko Pe-
trovčič, druga je bila ekipa Društva GRS Ra-
teče v postavi Toni Cuznar in Sašo Tempfer. 
Povprečnemu času so se uspešno približale 
tudi druge ekipe gorskih reševalcev iz občine 
Kranjska Gora. Peto mesto sta zasedla Rajko 
Lotrič in Martin Pavlovčič iz domačega dru-
štva, 6. mesto Aleš Robič in Andrej Robič iz 
društva GRS Kranjska Gora, 8. mesto Eva Ma-
cun in Marko Kopavnik iz rateškega društva 
GRS in 9. mesto Gregor Berce in Grega Ko-
fler iz domačega društva.

Tekmovanje z »akiji«
Na smučišču v Mojstrani so člani Društva GRS Mojstrana v 
februarju organizirali peto nočno tekmovanje v vožnji 
ponesrečencev z »akiji«. 

Ena od ekip ob prihodu v cilj
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KULTURA

Karmen Sluga

Te so nastale med letoma 1987 in 2007. V 
skoraj mesec dni dolge priprave na pustova-
nje je bilo vedno vložene veliko energije, do 
izraza pa sta leto za letom prišli domišljija in 
ustvarjalnost. Ideje so se izoblikovale v ko-
stume, ki so bili največkrat delo vzgojiteljice 
Franje Krevzel. 

»Razstava razkriva sodoben, a vseeno po-
memben element lokalne družbene in du-
hovne kulture preteklih desetletij in živo 
etnološko dediščino, ki jo želimo posredo-
vati tudi obiskovalcem krajevnega muzeja 
ter širši javnosti,« je povedala Zdenka Tor-
kat Tahir iz Gornjesavskega muzeja. V de-
vetnajstih letih so domačinke pripravile 17 

različnih skupinskih pustnih mask in jih po-
imenovale Kitajci, Čarovnice, Ciganski ta-
bor, Harem, Mravlje, Mačke in miši, Prašiči, 
Krave, Potniki na avionu, Marsovci, Mumi-
je, Klošarji, Šolarčki, Ure, Snežaki, Ekolo-

ški odpadki in Ptičja strašila. Razstava je v 
Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori na 
ogled do 22. marca; od torka do petka od 
9.30 do 16. ure, ob sobotah in nedeljah pa od 
10. do 16. ure.

Ko se maska na ogled postavi
V Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori so pred pustom odprli razstavo z naslovom Skupinske maske 
kranjskogorskih deklet. 

V Osnovni šoli Josipa Vandota Kranjska 
Gora je bila januarja na ogled likovna razsta-
va Naslikaj z menoj. Na njej so prikazali dela 
učenk in učencev ter tudi otrok iz vrtcev v 
Kranjski Gori, Celovcu, Gradcu in Trbižu. 
Gre za še eno v vrsti sodelovanj treh dežel 
– Slovenije, Avstrije in Italije. Otroci so na 
likovni koloniji ustvarjali ves teden, na koncu 
pa je komisija ocenila njihova dela. Največ 
nagrad je šlo prav na kranjskogorsko šolo, 
kjer je bila mentorica Marta Mertelj. Poseb-
no pohvalo za prizadevnost na koloniji pa si 
je prislužila Neja Peternel, saj je v enem te-
dnu ustvarila kar šest slik. K. S.

Naslikaj z menoj

Neja Peternel si je prislužila posebno 
pohvalo za prizadevnost.

Bliža se praznovanje dneva žensk, zato 
vas iz Kulturnega društva Pehta vabijo na 
koncert »Slovensko dalmatinski večer«, ki 
bo v nedeljo, 8. marca, ob 18. uri v Gleda-
lišču Toneta Čufarja na Jesenicah. Nasto-
pili bodo citrarka Tanja Zajc Zupan, Klapa 
Gallus in pevka Saksida. Voditeljica bo 
Ana Zupan. Vstopnice so na prodaj v Gle-
dališču Toneta Čufarja Jesenice in na Dru-
štvu Pehta Kranjska Gora ali po telefonu 
070 902 424 – vsak dan po 14. uri. K. S.

Koncert za dan 
žensk

V Slovenskem planinskem muzeju v Moj-
strani v letošnjem letu nadaljujejo z orga-
nizacijo razstav, predavanj in drugih do-
godkov. Do 8. marca je tako na ogled 
gostujoča spominska razstava Trigla-
vskega narodnega parka o profesorju 
Pavlu Kunaverju, pedagogu, geografu, 
astronomu, jamarju, skavtu, alpinistu, sli-
karju, fotografu in naravovarstveniku, ki 
je z dejavnostjo na številnih področjih po-
membno zaznamoval čas v preteklem 
stoletju. Pred odprtjem razstave je o nje-
govih bogatih in raznovrstnih dejavnostih 
spregovoril njegov sin Jurij Kunaver, dok-
tor geomorfoloških znanosti. O Kunaver-
ju sta pripovedovala tudi nekdanji sodela-
vec Triglavskega narodnega parka in 
dolgoletni prijatelj družine Kunaver Jože 
Mihelič ter nekdanja učenka, tabornica 
in članica njegovega astronomskega 
krožka Tatjana Samec. J. R.

Spominska razstava 
o Pavlu Kunaverju

Koncert glasbenih družin
V Glasbeni šoli Jesenice so že 
četrto leto zapored pripravili 
Koncert glasbenih družin, na 
katerem se predstavijo učenci 
šole, ki zaigrajo skupaj s svojimi 
družinskimi člani: bratci in se-
stricami, starši, starimi starši, 
tetami in strici ... Letos so pri-
pravili kar 29 glasbenih točk, 
med nastopajočimi pa so bili 
tudi učenci oddelka glasbene 
šole iz Kranjske Gore.
Učenka kranjskogorskega od-
delka glasbene šole Veronika 
Radič s flavto je nastopila s svojo 
teto Cvetko Pavlovčič, ki je zai-
grala na kljunasto flavto. Odločili 
sta se za ljudsko pesem Abra-
ham ima sedem sinov. U. P. Fo
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ŠPORT

Janko Rabič

Soteska Mlačca nad Mojstrano se že 23 let 
ponaša z enim največjih zimskih plezališč ne 
le v Sloveniji, temveč tudi v Evropi. Pogumni 
plezalci premagujejo od 20 do 40 metrov vi-
soke ledene stene iz naravnega 

ledu. Zanje z veliko požrtvovalnostjo skrbi-
jo člani Društva lednih plezalcev Mlačca - 
Mojstrana pod vodstvom predsednika Pavla 
Skumavca. Pod strokovnim vodstvom in-
štruktorjev potekajo tečaji, ki jih organizirajo 
društva, odseki in osnovne šole. Člani dru-
štva uspešno organizirajo tekmovanja, leta 
2009 so bili prireditelji tekme za svetovni 
pokal. Številni obiščejo božične jaslice v 
ledu. Ledene slapove si ogledujejo številni 
turisti, veliko je zanimanje novinarjev in foto-
grafov. V letošnji zimi so zaradi neugodnih 
vremenskih razmer in premalo mraza uspeli 
uresničiti le okoli 60 odstotkov programa. 
Edino tekmovanje, ki so ga izvedli, je bil 5. 
Humarjev memorial v spomin na uspešnega 
slovenskega alpinista in plezalca Tomaža Hu-
marja, ki je življenje izgubil leta 2009 pri 

samostojnem vzponu v Himalaji. Bil je član 
društva in njihov veliki prijatelj. Na tekmova-
nju so se udeleženci iz različnih slovenskih 
krajev pomerili v hitrostnem lednem plezanju 
na 25 metrov visokih slapovih. Pri moških je 
zmagal Janez Svoljšak iz alpinističnega odse-
ka Kranj pred Andrejem Pečjakom, alpini-

stični odsek Domžale. Na tretje in četrto me-
sto sta se uvrstila člana domačega kluba le-
dnih plezalcev Gašper Zima in Grega Miklič. 
Pri ženskah je bila najhitrejša Marija Jeglič iz 
alpinističnega odseka Ljubljana-Matica pred 
članico jeseniškega športnoplezalnega odse-
ka Nadjo Kosič.

Humarjev memorial v Mlačci

Marjana Ahačič

Gasilska zveza Kranjska Gora je v soboto 
skupaj s prostovoljnim gasilskim društvom 
Gozd Martuljek na sankaški progi v Martulj-
ku organizirala tekmovanje v sankanju, ki se 
ga je udeležilo več kot 60 članov društev iz 
Gasilske zveze Kranjska Gora in člani pobra-
tenega društva PGD Krašnja. »Tekmovanje 
po znani sankaški progi v Gozdu - Martuljku 
smo pripravili že tretje leto zapored. Proga je 
bil zelo lepo urejena in je kljub zmernim tem-

peraturam zdržala do konca, za kar gre za-
hvala agenciji Julijana. Za nekaj časa se nam 
je pridružil tudi župan Janez Hrovat, za toč-
nost časov pa je poskrbel Timing Mojstrana 
pod taktirko Mata Podrekarja,« je povedal 
predsednik Gasilske zveze Robert Plavčak, ki 
se je bil zadovoljen tudi z organizacijo prire-
ditve, ki je bila zaupana tekmovalnemu odbo-
ru PGD Gozd Martuljek. »Če bodo ugodne 
snežne in vremenske razmere, se naslednje 
leto spet takole srečamo,« je ob koncu oblju-
bil Plavčak.

Gasilci so tekmovali na sankah

Kar okoli 60 članov gasilskih društev iz Kranjske Gore in pobratenega PGD Krašnja je 
sodelovalo na sobotni sankaški tekmi v Gozdu - Martuljku.

Kegljači na ledu pri Nordijskem društvu 
Rateče - Planica se spet lahko pohvalijo 
z lepimi dosežki na državnih prvenstvih in 
drugih tekmovanjih. Na treh državnih pr-
venstvih so skupaj osvojili pet kolajn. Naj-
prej so po treh krogih državnega moštve-
nega prvenstva osvojili naslov državnega 
podprvaka.
Na prvenstvu v metu na daljavo je pri po-
sameznikih naslov prvaka prepričljivo 
osvojil Jože Špolad. Ekipno je prva ekipa 
Rateč v sestavi Jože Špolad, Tone Požar 
in Milan Požar zmagala, druga ekipa Ra-
teč je zasedla 5. mesto. Na prvenstvu v 
ciljnem tekmovanju je pri posameznikih 
Miran Sluga zasedel tretje mesto, ekipno 
je prva ekipa Rateč zasedla 3., druga 
ekipa Rateč pa 4. mesto. J. R.

Pet kolajn

Rateški kegljači na ledu v letošnji 
tekmovalni sezoni
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RAZPISI, OBVESTILA

Obvestilo občanom Občine Kranjska Gora o objavi 

JAVNEGA RAZPISA
ZA dodElItEV NEPoVRAtNIh fINANčNIh SREdStEV 

ZA SofINANcIRANJE NAkuPA IN VGRAdNJE  
mAlIh komuNAlNIh čIStIlNIh NAPRAV NA območJu 

občINE kRANJSkA GoRA ZA lEto 2015 IN

PoVAbIlo k oddAJI VloGE
Občina Kranjska Gora obvešča, da je bil dne 6. 3. 2015 na sple-
tni strani Občine Kranjska Gora http://obcina.kranjska-gora.si, 
na oglasni deski občine in oglasnih deskah krajevnih skupnosti 
objavljen JAVNI  RAZPIS za dodelitev nepovratnih finančnih 
sredstev za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komu-
nalnih čistilnih naprav (mkčN) na območju občine kranjska 
Gora za leto 2015.

Občina Kranjska Gora vabi upravičence (izključno fizične osebe s 
prijavljenim stalnim prebivališčem v občini Kranjska Gora), da v 
skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo 
oddajo vlogo za pridobitev nepovratnih sredstev.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje 
malih komunalnih čistilnih naprav velikosti do 50 populacijskih 
ekvivalentov (PE) za čiščenje komunalne odpadne vode iz:
-  stanovanjskih stavb na poselitvenih območjih občine Kranjska 

Gora, na katerih ni predvidena izgradnja javne kanalizacije;
-  stanovanjskih stavb znotraj poselitvenih območij, kjer je zgra-

jena javna kanalizacija, vendar priključitev na javno kanalizaci-
jo, na podlagi izjave izvajalca lokalne gospodarske javne služ-
be odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode v občini Kranjska Gora, tehnično ni izvedljiva ali ekonom-
sko ni upravičena.

Sredstva za sofinanciranje so zagotovljena v proračunu občine 
za leto 2015, v višini 110.000 €. Višina sredstev sofinanciranja za 
posamezno stanovanjsko stavbo je odvisna od velikosti MKČN in 
znaša 50 % nabavne vrednosti z DDV, vendar največ do:
- MKČN do 6 PE 1.000,00 €,
- MKČN od 6 do 9 PE 1.500,00 €,
- MKČN nad 9 PE 2.000,00 €.  

V primeru čiščenja odpadnih voda iz dveh ali več stanovanjskih 
stavb z eno MKČN je do sredstev sofinanciranja upravičena vsaka 
posamezna stanovanjska stavba v višini 50 % nabavne vrednosti 
MKČN z DDV, vendar največ do 1.000,00 € za posamezno stano-
vanjsko stavbo. Skupna višina sredstev v tem primeru ne sme pre-
segati nabavne vrednosti MKČN z DDV. 

Investicija mora biti zaključena do 15. 11. 2015.

Kandidati lahko vlogo dobijo na sedežu Občine Kranjska Gora, 
Kolodvorska ulica 1b, 4280 Kranjska Gora, v delovnem času ob-
činske uprave, na sedežih krajevnih skupnosti v času uradnih ur 
oziroma na spletni strani Občine Kranjska Gora: http://obcina.
kranjska-gora.si.

Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite na Občini 
Kranjska Gora pri Rajku Pušu, na tel. št. (04) 5809 816 ali po elek-
tronski pošti  pus@kranjska-gora.si.

Št. 354-4/2015-1
Datum: 27. 2. 2015                                Župan Janez hrovat
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Tudi letos so v Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani za 
učence pripravili umetniško-literarni natečaj s planinsko vsebino 
in lepimi praktičnimi nagradami. Letošnja tema je Aljažev stolp, ki 
praznuje častitljivih 120 let. Učitelje zato pozivajo, da spodbudite 
svoje učence k razmišljanju, ustvarjanju in pisanju ter jim pošljete 
čim več izvirnih in aktualnih prispevkov. Podrobnejše podatke in 
prijavnice najdete na spletni strani Slovenskega planinskega mu-
zeja Mojstrana. K. S.

Literarni natečaj

Mali štirinožni kosmatinci so spet našli pot do Doma Viharnik v 
Kranjski Gori. Iz Slovenskega društva za terapijo s pomočjo psov 
Tačke pomagačke so na obisk prišli Tobi, Rori in Taja z vodniki. 
Živali so namreč odlične pri zadovoljevanju človeških potreb po 
pozornosti, telesnem stiku in ljubkovanju. Človeka nikoli ne loču-
jejo po duševnih sposobnostih, videzu ali starosti, temveč jih 
sprejemajo takšne, kot so. Obisk terapevtskih psov je na stano-
valcih pustil vsesplošni pomirjevalni učinek. Po srečanju pa so 
ostali veseli in prijetno razpoloženi, zato so takšne terapije zelo 
dobrodošle. K. S.

Prijeten živalski obisk

Marjana Ahačič

Prav na dan slovenskega kultur-
nega praznika, torej 8. februarja, 
je Planinski vestnik, najstarejša 
slovenska revija, ki še izhaja, 
praznoval 120-letnico. Leta 1895 
je začel izhajati kot glasilo Slo-
venskega planinskega društva v 
Ljubljani in se uveljavil s svojim 
povezovalnim, izobraževalnim in 
informativnim poslanstvom. Na 
Planinski zvezi Slovenije, krovni 
organizaciji revije, poudarjajo, 
da Planinski vestnik danes pred-
stavlja najpopolnejši zgodovinski 
arhiv slovenskega planinstva in 
njegove krovne organizacije. »Je 
ogledalo 120-letnega dogajanja 
na slovenski planinski sceni. V 
njem je shranjen celoten zbir 
znanj, s katerim je naša planinska 
organizacija uspešno previharila 
vse čeri v obdobju svojega dolge-
ga obstoja,« je ob jubileju pouda-
ril Vladimir Habjan, zadnjih 15 
let urednik Planinskega vestnika. 

»V slovenskem medijskem pro-
storu ima Planinski vestnik po-
membno kulturno in strokovno 
vrednost, ki privablja širok krog 
bralcev, tudi tiste, ki ne izhajajo 
iz planinskih vrst. Če pogledamo 
še širše, je današnja revija po 
obliki in vsebini primerljiva z vr-
sto najkakovostnejših tujih pla-
ninskih in alpinističnih revij.« 
Sodobni Planinski vestnik po-
skuša bralca s strokovno-izobra-
ževalnimi članki vzgajati, z lepo-
slovjem in odlično fotografijo 
kulturno izobraževati, ozavešča 
ga v okoljevarstvenem duhu in z 
zgodovinskimi članki pomemb-
no prispeva k poznavanju sloven-
skega planinstva in njegove vlo-
ge v razburkani preteklosti, z 
opisi izletov v sredici revije pa ga 
varno usmerja na planinskih po-
teh, kar je za vsakega obiskoval-
ca gorskega sveta pravzaprav 
najpomembneje, pa dodaja član 
uredniškega odbora Dušan Ško-
dič.

Sto dvajset let 
Planinskega vestnika
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I.  Na razpisu lahko sodelujejo nosilci in izvajalci športne de-
javnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

-  da so registrirani v skladu z zakonom o društvih, s sedežem 
v občini in v njej pretežno izvajajo svojo dejavnost, oziroma 
organizacije, ki imajo v svoji dejavnosti registrirano športno 
dejavnost v skladu z Zakonom o športu in Nacionalnim pro-
gramom,

-  da imajo zagotovljene materialne, kadrovske organizacijske in 
prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktiv-
nosti, 

-  da imajo organizirano redno dejavnost, za katero so registrira-
ni, najmanj 35 tednov v letu. 

 Izvajalci športnih programov so:
-  športna društva, ki imajo urejeno evidenco o članstvu in o pla-

čani članarini,
-  zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, 

ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane  za opravlja-
nje dejavnosti na področju športa, 

-  javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, 
  Športna društva imajo pod enakimi pogoji prednost pri izva-

janju nacionalnega programa.

II.  Iz sredstev proračuna Občine Kranjska Gora se bodo sofi-
nancirali naslednji programi:

1. Šport otrok in mladine:
- športna vzgoja predšolskih otrok
- športna vzgoja osnovnošolske mladine
- športna vzgoja mladine
- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami
- športna vzgoja študentov
-  športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in 

vrhunski šport
2. Vrhunski in kakovostni šport 
3. Športna rekreacija 
4. Šport invalidov  
5. Drugi programi iz področja športa:
- športne prireditve 
- šolanje strokovnih kadrov 
- strokovni kadri
- športni objekti 
- informatika v športu
- propagandna dejavnost 
-  delovanje društev, občinskih in drugih zvez ter zavodov na 

lokalni ravni

III. Vsebina vloge: 
-  opis programa s predvidenim številom udeležencev, krajem 

izvajanja programa in urnikom v skladu s priloženim vprašal-
nikom, ki ga dobijo na sedežu Občine ali na spletnih straneh 
http://obcina.kranjska-gora.si .

-  Dokazilo o usposobljenosti (fotokopija odločbe o registraciji 
od pristojnega upravnega organa in fotokopija obvestila Sta-
tističnega urada RS o razvrstitvi po dejavnosti) – samo tisti iz-
vajalci, ki se prvič prijavljajo na razpis.

-  Program dela in finančni načrt za leto 2015 z viri financiranja.
-  Bilanca uspeha in bilanca stanja za leto 2014 oz. statistične 

podatke iz bilance stanja in bilance uspeha ter izkaz poslovnih 
rezultatov stanja za leto 2014. 

IV. Višina razpisanih sredstev po posameznih dejavnostih: 

€ Namen €

148.945,00 Osnovna dejavnost športnih društev

Šport otrok in mladine:

- športna vzgoja predšolskih otrok 1.049,00

- športna vzgoja osnovnošolske mladine 1.905,00

- športna vzgoja mladine 2.745,00

-  športna vzgoja otrok in mladine  
s posebnimi potrebami

0

- športna vzgoja študentov 0

-  športna vzgoja otrok in mladine,  
usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

7.187,00

Kakovostni šport 70.790,00

Vrhunski šport 0

- sredstva za študente 450,00

Športna rekreacija 10.028,00

Šport invalidov  608,00

Drugi programi iz področja športa:

- športne prireditve 500,00

- šolanje strokovnih kadrov 700,00

- strokovni kadri 50.192,00

- informatika v športu 500,00

- propagandna dejavnost 500,00

-  delovanje društev, občinskih in drugih 
zvez ter zavodov na lokalni ravni

1.791,00

4.818,00 Vrhunski šport – športni dodatek  
kategoriziranim športnikom

12.000,00 Športni objekti – vzdrževanje

2.115,00 Športni objekti – vzdrževanje planinskih 
poti in postojank  

167.878,00 SKUPAJ

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2015.
Če v javnem razpisu za posamezne programe ne bo ustreznih prijav, se 
bodo sredstva razporedila drugim izvajalcem športnih programov. Pristoj-
na Komisija za izvedbo javnega razpisa predlog za prerazporeditev sred-
stev predlaga županu. 
V.  Rok za prijavo na razpis je 9. 4. 2015. Vloge, ki bodo oddane po roku 

za prijavo, ne bodo obravnavane. 
VI.  V roku prispele prijave bodo ovrednotene v skladu s Pravilnikom o 

načinu vrednotenja športnih programov v Občini Kranjska Gora. Izva-
jalcem bo izdan sklep o številu točk za vrednotenje športnih progra-
mov. Odpiranje vlog ne bo javno.

VII.  Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene pogodbe.
VIII.  Prijave je potrebno poslati po pošti ali oddati v zapečateni ovojnici na 

naslov: Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora, s 
pripisom: »javni razpis-sofinanciranje programov športa za leto 2015«.

IX.  Podrobnejše informacije lahko dobite pri Vlasti Skumavc Rabič, tel.
štev.: 04 5 809 809, vprašanja pa lahko naslovite tudi na el. naslov: 
skumavc@kranjska-gora.si

Številka: 671-7/2015-4
Datum: 25. 2. 2015                                                                Janez Hrovat, župan

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01–ZSDP, 110/02–ZGO-1 in 15/03-ZOPA), 6. člena Pravilnika o načinu 
vrednotenja športnih programov v Občini Kranjska Gora – uradno prečiščeno besedilo (UVG št. 27/04, Uradni list RS št. 118/07 in 26/11) 
in Letnega programa športa Občine Kranjska Gora za leto 2015, ki ga je na 4. seji dne 11. 2. 2015 sprejel Občinski svet Občine Kranjska 
Gora, Občina Kranjska Gora objavlja

JAVNI RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
ŠPORTA ZA LETO 2015 V OBČINI KRANJSKA GORA
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RAZPISI, OBVESTILA

Na podlagi Proračuna Občine Kranjska Gora za leto 2015 (Uradno glasilo slovenskih občin št. 7/2015) župan Občine Kranjska Gora objavlja

Javni razpis za sofinanciranJe programov oz. proJektov,  
ki niso bili predmet drugih Javnih razpisov iz proračuna občine  

kranJska gora za leto 2015 – pokrovitelJstva župana

1.  naročnik: Občina Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b, 4280 
Kranjska Gora 

2.  predmet javnega razpisa so programi in projekti, med katere 
sodijo organizacije in udeležbe na večjih prireditvah, proslavah, 
dogodkih in tekmovanjih, izdaje knjig, brošur ter zvočnih zapi­
sov, nakup oz. posodobitev opreme, izvedba dobrodelnih ozi­
roma izobraževalnih akcij ter ostali projekti ali aktivnosti, ki niso 
bili predmet drugih javnih razpisov iz proračuna Občine Kranjska 
Gora, vendar pomenijo prispevek k zadovoljevanju javnih potreb, 
izboljšanju procesov in pogojev delovanja ter družbenega življe­
nja v občini, dostopnosti storitev in prepoznavnosti občine. 

3. upravičenci za dodelitev sredstev: 
  na javnem razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci progra­

mov oziroma projektov:
  fizične in pravne osebe, organizirane v obliki društev, klubov, 

zvez, združenj in javnih zavodov, ki imajo stalno prebivališče ozi­
roma sedež na območju občine Kranjska Gora in katerih dejav­
nost je nepridobitnega značaja,

  druge fizične in pravne osebe, organizirane v obliki društev, klu­
bov, zvez, združenj in javnih zavodov, če se programi oz. projekti 
pretežno nanašajo ali se odvijajo na območju občine Kranjska 
Gora. 

 na javnem razpisu ne morejo sodelovati:
  prijavitelji, ki so za prijavljeni program oziroma projekt že prejeli 

sredstva na drugih razpisih Občine Kranjska Gora oziroma so nji­
hovi programi v letu 2015 na kakršenkoli način že financirani iz 
proračuna Občine Kranjska Gora,

  gospodarske družbe, samostojni podjetniki posamezniki, pove­
zane osebe, gospodarska interesna združenja, podružnice tujih 
podjetij in druge osebe po Zakonu o gospodarskih družbah ter 
vsi ostali subjekti, katerih dejavnost je pridobitnega značaja. 

4. pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:
  da izvajajo programe oziroma projekte, ki so predmet razpisa; 
  da imajo stalno prebivališče oziroma sedež na območju občine 

Kranjska Gora oziroma izvajajo programe oziroma projekte, ki se 
pretežno nanašajo ali se odvijajo na območju občine Kranjska 
Gora;

  da programi oziroma projekti omogočajo vključevanje ali upora­
bo članov oziroma uporabnikov iz občine Kranjska Gora; 

  da prijavljeni programi oziroma projekti niso bili sofinancirani iz 
proračuna Občine Kranjska Gora za leto 2015 in tudi ne bodo pri­
javljeni na katerikoli drugi javni razpis Občine Kranjska Gora za 
leto 2015;

  da imajo jasno konstrukcijo prihodkov in odhodkov ter zagotov­
ljene tudi druge (neproračunske) vire financiranja; 

  da imajo izkušnje ter reference z izvajanjem programov oziroma 
projektov na področju, za katerega se prijavljajo; 

   da imajo zagotovljene kadrovske in prostorske pogoje za delo; 
  da v skladu z drugim odstavkom 35. člena Zakona o integriteti in 

preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/2011­UPB2) nepo­
sredno odgovorna oseba za vodenje poslov, zastopanje ali zako­
nito poslovanje društva ni funkcionar Občine Kranjska Gora ali 
družinski član tega funkcionarja. Funkcionar ali njegov družinski 
član je lahko zgolj član društva ali član organa društva, ki ni nepo­
sredno odgovoren za vodenje in zastopanje društva v pravnem 
prometu.

5. merila za vrednotenje programov oz. projektov: 

PREGLEDNOST – cilji ter nameni programov  
oz. projektov so jasno opredeljeni:

 
do 5 točk

SEDEŽ – prijavitelj ima stalno prebivališče oz. sedež  
v Občini Kranjska Gora 10 točk 

ŠTEVILO AKTIVNIH ČLANOV OZIROMA NOSILCEV 
programov oz. projektov iz Občine Kranjska Gora: 

 1–10 aktivnih članov oz. nosilcev: 5 točk

 11–20 aktivnih članov oz. nosilcev: 10 točk

 nad 20 aktivnih članov oz. nosilcev: 15 točk

ŠTEVILO UPORABNIKOV iz občine Kranjska Gora:

 1–50 uporabnikov: 5 točk

 51–100 uporabnikov: 10 točk

 nad 100 uporabnikov: 15 točk

PROMOCIJA – programi oz. projekti prispevajo  
k prepoznavnosti občine: do 20 točk

KVALITETA IN REALNOST – programi oz. projekti  
so kvalitetni in realno izvedljivi: do 20 točk 

INOVATIVNOST – programi oz. projekti neposredno 
ne posnemajo že izvedenih programov oz. projek­
tov ter vsebujejo drugačen pristop do 10 točk

SODELOVANJE – izvajalci redno sodelujejo pri 
aktivnostih, katerih organizator ali soorganizator je 
Občina Kranjska Gora: do 10 točk 

REFERENCE – redno in kvalitetno delovanje  
v daljšem časovnem obdobju: do 5 točk

DELEŽ LASTNIH SREDSTEV – za izvedbo programov 
oz. projektov imajo izvajalci 

 50–60 % lastnih sredstev: 5 točk

 61–70 % lastnih sredstev: 10 točk

 71– 80 % lastnih sredstev: 15 točk

 več ko 80 %: 20 točk

Prijavitelji, katerih vloge bodo točkovane z manj kot 50 točkami, ni­
majo pravice do proračunskih sredstev.
6.  Vsak prijavitelj lahko na razpis prijavi največ dva programa oz. 

projekta. Za vsak posamezni program oz. projekt mora izpolniti 
ločen obrazec. 

7. višina razpisanih sredstev javnega razpisa je 10.000,00 EUR.
8.  rok za porabo sredstev: Sofinancirajo se projekti, ki se bodo iz­

vedli v letu 2015, in sicer najkasneje do 30. 11. 2015.
9.  razpisni rok: Razpis se prične naslednji dan po objavi na spletni 

strani www.obcina.kranjska­gora.si in v glasilu Zgornjesavc ter je 
odprt do porabe sredstev, vendar najkasneje do 31. 10. 2015. V 
primeru predčasne porabe sredstev bo obvestilo o zaključku raz­
pisa objavljeno na spletni strani Občine. 

10.  razpisna dokumentacija obsega: besedilo razpisa, prijavni 
obrazec, merila za sofinanciranje, vzorec pogodbe. 

11.  prijava na razpis mora biti izpolnjena izključno na obrazcu, ki je 
del razpisne dokumentacije in je objavljen na spletni strani www.
obcina.kranjska­gora.si. w
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RAZPISI, OBVESTILA

Prijave morajo biti oddane osebno ali po-
slane na naslov Občina Kranjska Gora, Ko-
lodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora, v zaprti 
ovojnici s pripisom »ne odpiraj – javni razpis 
pokroviteljstva župana 2015« ter navedbo 
prijavitelja.

12.  Informacije in pojasnila: Vlasta Sku-
mavc Rabič, tel. 04 5 809 809, skumavc@
kranjska-gora.si.

13. Odpiranje in obravnava prijav ter ob-
veščanje o izboru:
  postopek javnega razpisa bo vodila po-

sebna komisija, ki jo za ta namen imenu-
je župan (v nadaljevanju: komisija),

  na prvi seji komisija določi vrednost 
točke, ki se do konca trajanja razpisa ne 
spremeni,

  komisija bo obravnavala pravilno ozna-
čene prijave oz. vloge enkrat mesečno, 
in sicer do 15. v mesecu, pri čemer bodo 
obravnavane tiste, ki bodo na Občino 
Kranjska Gora prispele od prvega do 
zadnjega dne v preteklem mesecu oz. v 
več preteklih mesecih, če se komisija v 
posameznem mesecu zaradi objektivnih 
razlogov ni mogla sestati,

  če se komisija iz objektivnih razlogov ne 
more sestati več kot mesec dni, o tem 
obvesti prijavitelje;

  prijavitelje nepopolnih vlog bo komisi-
ja v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno 
pozvala, da jih v roku 15 dni po preje-
mu poziva dopolnijo. Nepopolne vloge, 
ki jih prijavitelji v navedenem roku ne 
bodo dopolnili, se s sklepom zavržejo;

  komisija lahko naknadno zahteva še pre-
dložitev drugih dokumentov kot dokazi-
lo resničnosti navedb v vlogi in prilože-
nih obrazcih,

  komisija bo na podlagi meril predlagala 
višino sredstev za sofinanciranje posa-
meznih programov oz. projektov prijavi-
teljev.,

  v kolikor komisija meni, da posamezni 
program oziroma projekt izredno pri-
speva k izboljšanju procesov in pogojev 
delovanja oz. življenja ljudi ter povečuje 
dostopnost storitev oziroma je pomem-
ben za občino, lahko takemu programu 
oziroma projektu predlaga dodelitev do-
datnih točk, 

  na podlagi izdanih sklepov se sklene 
pogodba med prijaviteljem in Občino 
Kranjska Gora, 

  odpiranje vlog ni javno.

Datum: 27. 2. 2015
Številka: 610-10/2015-2         
                                                                        
 Janez Hrovat
 ŽUPAN

Občina Kranjska Gora na podlagi Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99 s spre-
membami) in Pravilnika o sofinanciranju kulturnih programov in projektov v Občini 
Kranjska Gora (UVG, št. 11/06) objavlja 

JAvNI rAzPIs zA sOfINANcIrANJe kUltUrNIH 
PrOgrAmOv IN PrOJektOv v ObčINI krANJskA 

gOrA zA letO 2015
1.  Naročnik javnega razpisa: Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska 

Gora. 
2. Predmet razpisa je sofinanciranje naslednjih vsebin:
	 dejavnost registriranih kulturnih društev;
	 	kulturna dejavnost drugih društev, ki imajo v svoji dejavnosti registrirano tudi kultur-

no dejavnost;
	 	izobraževanje strokovnih kadrov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti;
	 	sodelovanje na občinskih, regijskih, državnih srečanjih in srečanjih v tujini;
	 kulturne prireditve in akcije;
	 	kulturna dejavnost predšolske in osnovnošolske populacije – vse le v delu, ki presega 

šolske vzgojno izobraževalne programe;
	 	sofinanciranje drugih materialnih stroškov programov ljubiteljske kulture;
	 sofinanciranje vzdrževanja opreme in prostorov;
	 drugi programi, ki dokažejo vsebinsko učinkovitost.

3. vrednost sredstev razpisa:
- dejavnost kulturnih društev: 14.905,00 EUR; 
-  medobčinsko sodelovanje (samo za OI SLKD Jesenice): 2.569,00 EUR;
- materialni stroški kulturnih društev: 3.550,00 EUR.
 Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2015.
4. Pogoji sofinanciranja: 
  Izvajalci programov na področju kulture morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
	 imajo sedež na območju Občine Kranjska Gora;
	 	so registrirani za izvajanje kulturnih dejavnosti in s svojim dosedanjim delom izkazu-

jejo pričakovano kakovost;
	 	imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske možnosti za 

uresničitev načrtovanih aktivnosti na področju kulture;
	 	imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini in ostalo dokumentacijo, kot to 

določa zakon o društvih;
	 dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi;
	 poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in splošnimi akti;
	 	občinski upravi vsako leto redno predložijo poročilo o realizaciji programov, poročila 

o doseženih uspehih na občinskih, regionalnih in državnih tekmovanjih, če so se jih 
udeležili, ter načrt aktivnosti za prihodnje leto.

  Omejitev iz prve alinee ne velja za Območno izpostavo Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti. 

5.  vsebina vloge: Predlogi morajo biti podani na ustreznih prijavnih obrazcih iz raz-
pisne dokumentacije, ki jo je mogoče dobiti na Občini Kranjska Gora ali na spletnih 
straneh: http://obcina.kranjska-gora.si. 

6.  rok in način prijave: Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati s pripo-
ročeno pošiljko ali oddati osebno na naslov Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 
Kranjska Gora, najkasneje do 9. 4. 2015. Na ovojnici mora biti napisan naslovnik, 
naslov prosilca in pripis »ne odpiraj – Vloga na javni razpis za sofinanciranje kultur-
nih programov in projektov v občini Kranjska Gora za leto 2015«.

 Vloge, ki bodo oddane po roku za prijavo, ne bodo obravnavane. 
7.  Obravnava vlog: Pravočasno prispele in popolne prijave bodo vrednotene na osnovi 

Meril in kriterijev za razdelitev sredstev po Pravilniku o sofinanciranju kulturnih pro-
gramov in projektov v Občini Kranjska Gora. Odpiranje vlog ne bo javno. Vlagatelji 
bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni po sprejeti odločitvi. Z izbranimi vlaga-
telji bo župan Občine Kranjska Gora sklenil pogodbe o sofinanciranju. 

8.  Informacije lahko dobite pri Vlasti Skumavc-Rabič, tel.: 04 5 809 809, lahko pa nam pišete 
tudi na el. naslov: skumavc@kranjska-gora.si.

Datum: 26. 2. 2015
Številka: 610-6/2015-4                                                                         Janez Hrovat, Župan                                                             
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RAZPISI, OBVESTILA

Občina Kranjska Gora na podlagi Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99 s spremembami) in Pravilnika za vrednotenje preventivnih 
projektov in projektov ter programov humanitarnih organizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Kranjska Gora (UVG, št. 11/01) 
objavlja 

Javni razpis zbiranJa predlogov preventivnih proJektov in  
proJektov ter programov humanitarnih organizaciJ, ki Jih bo v letu 

2015 sofinancirala občina kranJska gora 
1  naročnik javnega razpisa: Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 

1b, 4280 Kranjska Gora. 
2. predmet razpisa je sofinanciranje naslednjih vsebin:
-  dejavnost registriranih humanitarnih in drugih organizacij, ki 

imajo v svoji dejavnosti registrirano tudi humanitarno dejav-
nost 

-  izvajanje posebnih socialnih programov in storitev humanitar-
nih organizacij za reševanje socialnih stisk in težav oziroma re-
ševanje socialnih potreb posameznikov 

-  izvajanje preventivnih projektov za predšolske otroke ter pre-
ventivnih programov za učence, dijake in mladostnike 

-  drugi humanitarni in preventivni programi, ki dokažejo vsebin-
sko učinkovitost. 

3.  vrednost sredstev razpisa:
-   9.500,00 EUR za preventivne projekte na področju dela z mladi-

mi in 
- 9.000,00 EUR za projekte ter programe humanitarnih organizacij 
 Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2015.
4.  pogoji sofinanciranja: Predlagatelj za projekte ter programe 

humanitarnih organizacij mora za izvajanje projekta oz. progra-
ma zagotoviti najmanj 50-% delež sofinanciranja iz drugih virov. 
Na javni razpis se lahko prijavijo humanitarna in invalidska druš-
tva ter organizacije, društva, zavodi, skladi, gospodarske druž-
be, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih 
predpisov registrirane za opravljanje humanitarnih dejavnosti 
oz. dejavnosti predlaganih preventivnih programov in posame-
zni samostojni izvajalci, ki s svojim dosedanjim delom izkazuje-
jo pričakovano kakovost ter izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da imajo sedež v Občini Kranjska Gora, 
-  da so registrirani za opravljanje predlagane preventivne oz. hu-

manitarne dejavnosti ter da s svojim dosedanjim delom izkazu-
jejo pričakovano kakovost (reference), 

-  da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in or-
ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovane aktivnosti, 

-  društva, da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini 
in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakon o društvih in so 
registrirana vsaj eno leto, 

-  društva, ki ponovno kandidirajo, da občinski upravi vsako leto 
redno dostavljajo poročila o realizaciji programov, poslovno 
poročilo za preteklo leto ter načrt aktivnosti za prihodnje leto, 

-  humanitarna društva, ki nimajo sedeža v občini Kranjska Gora 
in delujejo na področju več občin, regije ali države, da imajo 
članstvo oz. uporabnike tudi iz občine Kranjska Gora.

5.  vsebina vloge: Predlogi morajo biti podani na ustreznih  
prijavnih obrazcih iz razpisne dokumentacije, ki jo je mo-
goče dobiti na Občini Kranjska Gora ali na spletnih straneh  
www.kranjska-gora.si

6.  rok in način prijave: Vloge za dodelitev sredstev morajo pro-
silci poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslov 
Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, Kranjska Gora, najkasne-
je do 9. 4. 2015. Na ovojnici mora biti napisan naslovnik, naslov 
prosilca in pripis »Javni razpis – socialno varstvo 2015«. Vloge, ki 
bodo oddane po roku za prijavo, ne bodo obravnavane. 

7.  obravnava vlog: Pravočasno prispele in popolne prijave bodo 
vrednotene na osnovi pogojev in meril za vrednotenje preven-
tivnih projektov in projektov ter programov humanitarnih or-
ganizacij, ki se sofinancirajo iz proračuna občine Kranjska Gora. 
Odpiranje vlog ne bo javno. Ponudniki bodo o izidu razpisa 
obveščeni v roku 30 dni po sprejeti odločitvi. Z izvajalci pre-
ventivnih projektov in projektov ter programov humanitarnih 
organizacij bo župan občine Kranjska Gora sklenil pogodbe o 
sofinanciranju. 

8.  informacije lahko dobite pri Vlasti Skumavc-Rabič, tel.:  
04 5 809 809, lahko pa nam pišete tudi na el. naslov: skumavc@
kranjska-gora.si.

Datum: 26. 2. 2015                         
Številka: 122-29/2015-4                                           Janez hrovat, župan 
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sterilizaciJa in kastraciJa zapuščenih mačk  
Občina Kranjska Gora bo z namenom preprečitve nekontroliranega razmnoževanja zapuščenih mačk in širjenja morebitnih bolezni od 
16. marca do 22. marca 2015 s pomočjo zavetišča na Blejski Dobravi, PERUN - DRESURA PSOV, Branko Pirc, s. p., in Veterinarske klinike 
Lesce ponovno izvajala akcijo sterilizacije oz. kastracije brezdomnih, prostoživečih mačk na območju občine Kranjska Gora. Živali bodo 
po posegu označene. 

Kdor ve za lokacije na območju občine Kranjska Gora, kjer se zadržujejo zapuščene živali, naj to sporoči na telefonsko številko Perun – 
branko pirc, s. p.: 041 666 187 ali vesni kunšič na telefonsko številko 04/ 5809 820.

vse lastnike mačk opozarjamo, da v času akcije svojih živali ne puščajo brez nadzora na prostem. 

Da bi problematiko zapuščenih mačk še hitreje reševali, pa vsekakor potrebujemo tudi pomoč občanov, ki vas ponovno prosimo: hranite 
le tiste mačke, za katere ste pripravljeni poskrbeti tudi sicer (sterilizacija, kastracija, obisk veterinarja); sterilizirajte in kastrirajte svoje živali 
ter se tako izognite rojstvu nezaželenih mladičev. Zavedajte se, da žival pomeni odgovornost in skrb, ki vam bo pa vsekakor povrnjena 
z ljubeznijo in toplino.  

V primeru slabega vremena  bo akcija prestavljena na kasnejši datum.

 Janez  hrovat, župan
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OBVESTILA

 OSKRBA S PITNO VODO IZ JAVNIH VODOVODOV IN ZDRAVSTVENA USTREZNOST 
PITNE VODE V OBČINI KRANJSKA GORA V LETU 2014       

V letu 2014 je upravljavec javnih vodovodnih sistemov v občini Ko-
munala Kranjska Gora, d. o. o., izvajal nadzor nad zdravstveno ustre-
znostjo pitne vode in njeno skladnostjo z določili Pravilnika o pitni 
vodi, Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09, z mesečnim, po 
potrebi pa tudi tedenskim odvzemom vzorcev pitne vode bodisi v 
objektih za oskrbo z vodo, iz primarnega oz. sekundarnega cevo-
voda, kakor tudi pri končnih porabnikih na internem vodovodnem 
omrežju, nacionalni laboratoriji pa izvajali monitoring pitne vode iz 
posameznih vodovodnih sistemov.

V letu 2014 je bilo v okviru internega nadzora in državnega 
monitoringa na območju občine Kranjska Gora odvzetih 223 
vzorcev za potrebe mikrobioloških preiskav in kemijskih ana-
liz ter opravljenih še 38 mikrobioloških hitrih testiranj vode in 
fizikalno kemijskih meritev, ki služijo kot hiter pokazatelj eventu-
alnih sprememb kvalitete vode. Občanke in občani občine Kranjska 
Gora se s pitno vodo oskrbujejo iz virov Rateče (Nadiža), Korensko 
sedlo, Jurež, Zagmajnica, Log, Železniški, Jasna, Belca, Dovje, 
Mojstrana (Vapš) in Zg. Radovna. Pitna voda iz naštetih virov je 
sorazmerno visoke kvalitete, zaradi zagotavljanja varnosti oskrbe z 
vodo se opravlja konstantna dezinfekcija vode na virih Jurež (UV 
dezinfekcija, minimalno klor), Dovje (delno – natrijev hipoklorit), 
Rateče, Belca ter Zg. Radovna (UV-dezinfekcija). Iz ostalih naštetih 

virov pa je do sedaj pred distribucijo v vodovodno omrežje ni bilo 
potrebno »obdelovati s kemijo« oz. z drugimi fizikalnimi postop-
ki zagotavljati njene ustreznosti – do porabnikov teče NARAVNA.

V spodnji tabeli podajamo pregled vrednosti nekaterih parametrov v pitni vodi in mejne vrednosti  
(podatki se nanašajo na meritve in preiskave, opravljene v letu 2014):

VODOVODNI  
SISTEM

Mikrobiološke preiskave in kemijske analize Elektro- 
prevodnost  

(v µS/cm)

Raztopljene 
trdne snovi 

(v mg/l)

Amonij 
(v mg/l) 

MDK=0,50

Nitrat 
(v mg/l) 

MDK=50

Nitrit  
(v mg/l) 

MDK=0,50

Trdota 
vode  
(v 0N)

Interni nadzor Državni monitoring
USTREZNE NEUSTREZNE USTREZNE NEUSTREZNE

RATEČE 20 0 10 0 170 do 182 84 do 0,05 1,4 <0,01 do 7 
MEHKAKOR. SEDLO 6 1 / / do 65 do  31 < 0,02 <1 <0,01

KR. GORA:
- JUREŽ
- ZAGMAJNICA
- LOG
- ŽELEZNIŠKI

75 7 10 0 od 323  
do 400

od 156  
do 182 < 0,02 največ 2,1 <0,01

od 7 do  
15 

SREDNJE 
TRDA

JASNA 9 0 4 0 305 do 318 149 < 0,02 <1 <0,01
BELCA 10 2 4 0 326 do 332 157 < 0,02 1,8 <0,01
DOVJE 12 6 9 1 305 do 320 149 < 0,02 2,8 <0,01
MOJSTRANA 17 3 10 0 333 do 340 160 < 0,02 <1 <0,01
ZG. RADOVNA 9 1 4 0 292 do 308 142 < 0,02 <1  <0,01

*: Vrednotenje mikrobiološke ustreznosti/neustreznosti vzorcev je povzeto po določilih Pravilnika o pitni vodi.

KOMENTAR: Glede na opravljene mikrobiološke preiskave in kemijske analize odvzetih vzorcev pitne vode iz vodovodnih sistemov lahko 
zaključimo, da je pitna voda  zdravstveno ustrezna, oskrba z vodo pa dokaj varna. V vzorcih, ki so bili mikrobiološko neustrezni, so bile v 
vodi bakterije E. coli, Enterokoki, skupni koliformi praviloma izolirane v nizki vsebnosti v času po močnih padavinah. Zaradi vsakoletne 
modernizacije vodovodnih sistemov izredni ukrepi v smislu omejitev uporabe pitne vode zaradi potencialne neskladnosti vode 
skoraj niso bili več potrebni.

OBVESTILO OBČANKAM IN OBČANOM V ZVEZI S POSREDOVANJEM  
INFORMACIJ, VEZANIH NA OSKRBO S PITNO VODO

Vse odjemalce pitne vode iz javnih vodovodov v občini KRANJSKA GORA obveščamo, da bodo vse informacije, ki zadevajo oskrbo s pitno 
vodo v smislu zdravstvene ustreznosti oz. skladnosti s predpisi, morebitnih večjih prekinitev dobave pitne vode oz. potencialnih 
omejitev njene uporabe, objavljene na:
- Spletni strani podjetja (www.komunala-kg.si)
- Radiu Triglav Jesenice
- Lokalni televiziji (ATM Kranjska Gora)
 Komunala Kranjska Gora,
 januar 2015
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SMUČIŠČA

Andraž Sodja

Strmine smučišča v Kranjski Gori so konec 
januarja prekipevale od mladostniške energije, 
saj je smučišče zasedlo več kot 550 petošolcev, 
ki so se udeležili zadnjega dne vseslovenskega 
projekta Šolar na smuči. Projekt so pripravila 
smučišča Pohorje, Rogla, Cerkno, Krvavec in 
Kranjska Gora v sodelovanju s Smučarsko zve-
zo Slovenije, Združenjem slovenskih žičničar-
jev, Olimpijskim komitejem Slovenije in Zavo-
dom za šport RS Planica. Namen projekta je 
bilo petošolcem omogočiti dan brezplačnega 
smučanja z ustrezno podporo učiteljev smuča-
nja, projekt pa je dosegel izjemen uspeh, saj je 
skupaj na petih smučiščih smučalo več kot 
2400 petošolcev. »Super je, bolje kot šola,« so 
v en glas poudarjali petošolci v Kranjski Gori. 

»Zelo smo zadovoljni, da smo kot večje smu-
čarsko središče uspeli pripeljati toliko otrok na 
smučišče, še toliko bolj pa, da je bil skupni pro-
jekt petih smučišč ter drugih partnerjev tako 
uspešen,« je zadovoljna Klavdija Gomboc iz 
RTC Žičnice Kranjska Gora. Dodala je, da so 
zelo zadovoljni tudi nad odzivom smučarskih 
šol in smučarskih učiteljev, ki so brezplačno na 
razpolago tem otrokom: »Smo družinsko smu-
čišče, smučišče za smučarje začetnike in zave-
damo se, da so zadovoljni otroci naši najboljši 
promotorji. Ker pa vemo, da zaradi posledic 
gospodarske krize vse manj staršev lahko svo-
jim otrokom privošči smučanje, manj je tudi 
šol v naravi, smo se z veseljem odzvali na ta 
projekt. Upamo, da bo tako smučanje spet po-
stalo slovenski nacionalni šport.« Projekt Šolar 
na smuči podpira tudi policija.

Smučali so brezplačno 

Petošolci iz zahodne Slovenije so povsem zavzeli smučišče v Kranjski Gori.

Andraž Sodja

Zadnja januarska nedelja v Kranjski Gori je 
bila po zaslugi prireditve Zimski čarobni dan 
posebno čarobna. Po zaslugi delovnih žični-

čarjev in umetnega zasneževanja je pobeljene 
strmine zasedlo več tisoč obiskovalcev, pred-
vsem družin, ki so dodobra izkoristile mo-
žnost poceni smučanja, saj je v sklopu akcije 
za ceno ene smučarske vozovnice lahko smu-
čala cela družina. 

Obiskovalce je z glasbenim programom zaba-
val glasbeni studio Osminka s svojimi pevkami 
in pevci. Po besedah organizatorke Čarobnega 
dne Barbare Novak so se čarobni dnevi v Kranj-
ski Gori letos odvijali že četrtič, kot zadnji v 
nizu čarobnih dni v Arboretumu Volčji Potok, 
na Bledu in v Kranjski Gori: »Čarobni dan je 
namenjen družinam in aktivnemu preživljanju 
prostega časa v naravi, obiskovalcem smo po-
nudili ugodne smučarske vozovnice, ugodne 
smučarske tečaje, najem opreme, tako da si lah-
ko dejansko vsaka slovenska družina privošči 
smučanje.« Kot so povedali obiskovalci, med 
katerimi so prevladovali tisti iz Ljubljane in 
osrednje Slovenije, so se čarobnega dne udele-
žili predvsem zaradi ugodnih cen in zimskega 
vzdušja, ki ga imajo najraje predvsem otroci.

Čarobni dan na snegu

Polna snežna plaža v Kranjski Gori ob 
četrtem Zimskem čarobnem dnevu

Policisti tudi letos pozorno spremljajo do­
gajanje na smučiščih. Ugotavljajo, da so 
najpogostejši vzroki nesreč nepazljivost, 
neizkušenost – precenjevanje izkušenj in 
znanja ter prehitro smučanje, so poveda­
li policisti policijske uprave Kranj in doda­
li, da še niso ugotovili nobenega primera 
smučanja pod vplivom alkohola ali drog. 
Kot poudarjajo policisti, je za varnost na 
smučiščih potrebna odgovornost, uvi­
devnost in treznost, upoštevanje 10 pra­
vil FIS ter upoštevanje opozoril in navodil 
nadzornikov, policistov in drugih, ki skrbi­
jo za varnost na smučišču. »Od smučar­
jev pričakujemo, da spremljajo dogajanje 
okoli sebe in s svojim ravnanjem ne ogro­
žajo sebe ali drugih. Pri nesrečah gre v 
večini primerov za padce, predvsem po 
lastni krivdi, težje poškodbe pa lahko bis­
tveno omilita čelada, ki je za otroke do 
14. leta starosti obvezna, za vse ostale 
pa zelo priporočljiva, in posebna zaščita 
za hrbet, imenovana želva.«
Policisti bodo nadaljevali z občasnimi po­
ostrenimi nadzori, katerih cilj je vsem 
smučarjem zagotavljati ustrezno varnost, 
pomagati v nesrečah, ki so v tej sezoni še 
zelo redke, in zaradi preprečevanja ne­
sreč spremljati smučarje, ki vozijo prehi­
tro, nevarno, nekontrolirano ali pa se 
ustav ljajo na izpostavljenih mestih. Pre­
ventivno bodo merili tudi hitrost smučar­
jev. Tudi letos se je kranjskogorskim poli­
cistom v prvi polovici januarja pridružil hr­
vaški policist, katerega vloga je bila sveto­
vanje pri obravnavi hrvaških držav ljanov in 
pomoč pri komunikaciji v postopkih. Ta­
kšno sodelovanje se je v minulih letih izka­
zalo kot učinkovito in dobrodošlo. A. S.

Previdno  
na smučiščih

Splača se biti naročnik 
Gorenjskega glasa

Pokličite 04/201 42 41 ali pišite: 
narocnine@g-glas.si
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KULTURA

V prostorih Slovenskega planinskega 
muzeja v Mojstrani tokrat razstavlja do-
mačinka, slikarka Špela Oblak z Dovje-
ga. Na ogled so velika platna s krajina-
mi, ki so obenem tudi diplomsko delo 
mlade slikarke, ki prav zdaj zaključuje 
študij slikarstva na ljubljanski akademiji 
za likovno umetnost. 
»Moja glavna vodila za razstavo so bila, 
kako predstaviti krajino,« pojasnjuje av-
torica, ki na slikah predstavlja svoj po-
gled, ki se ustavi, ko nekaj pritegne 
pozornost. 
»Slike prepletajo poveličevanje narave z 
vstopom v pravljičnost na sodoben, du-
hovit način. Bitja, prestavljena v člove-
ški luči, prinašajo igrivost in nas spomi-
njajo na naše nadnaravne sposobno-
sti,“ pove. Večina slik je v velikosti vrat, 
saj predstavljajo nekakšen prehod, sko-
zi katerega gledalec vstopi, ko je pripra-
vljen na skrite svetove tišine, ki jih v kra-
jih pod Triglavom ni malo. „Slike te sve-
tove prenašajo med ljudi. Predstavljajo 
dogajajočo se krajino ali del narave, ki 
je okoli nas. Včasih prezrta, včasih ne, 
vendar vedno prisotna. Gre za povabilo. 
In planinski muzej za to ne bi mogel biti 
boljša izbira.« M. A.

Magični realizem 
Špele Oblak

Voga tudi v Kranjski Gori
Sredi februarja je svojo knjigo, ki nosi naslov Čas, ko so pele 
ptičice, France Voga predstavil tudi na enem od muzejskih 
večerov v kranjskogorski knjižnici.

Roman o kraški 
družini Jakomin 
(1914-1917) so 
navdihnili spomini 
na prvo svetovno 
vojno. Pisatelj  
pa bolj kot vojni, 
ki se odvija na 
Krasu, pozornost 
posveča ljudem  
in njihovi usodi. 

Trda vezava,  
320 strani.
Redna cena knjige 
je 32,10 EUR. 

Pisatelj Ivan 
Sivec je za knjigo 
ponudil posebno 
ceno: če jo kupite 
ali naročite na 
Gorenjskem glasu 
je cena le 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, 
Bleiweisova cesta 4 v Kranju, 
jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: 
narocnine@g-glas.si.

w
w

w
.g

or
en

js
ki

gl
as

.s
i

10
EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, 
Bleiweisova cesta 4 v Kranju, 
jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: 
narocnine@g-glas.si.

Z A L O Ž B A  K M E Č K I  G L A S

Mirjam Grilc
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12                50
EUR

Lokalno pridelana 
hrana je temelj 
zdravega  
prehranjevanja, 
predvsem so živila 
pridelana naravi 
prijazno, bolj 
polnega okusa in 
tudi nasitna. Kako 
pestre in zanimive 
obroke lahko 
pripravimo z zele-
njavo, kot glavno 
sestavino, vam 
ponujamo v novi 
knjigi z recepti za: 
25 domiselnih zaj-
trkov, 25 osvežilnih 
solat, 30 različnih 
juh, 15 zanimivih 
enolončnic, 40 
samostojnih jedi 
ter 25  sladic.

Cena knjige je

Marjana Ahačič

Tudi tokrat je zbranemu občinstvu z vese-
ljem pripovedoval o tem, kako so nastajale 
njegove zgodbe. O tem, kako je kot petletnik 
ves dan vodil vola po njivi (ali pa je vol vodil 
njega, hudomušno pristavi), o navadah in ži-
vljenju na Dovjem, tisočletni vasi, od koder 
ljudje stoletja niso prav veliko odhajali dru-
gam. „Želel sem, da se v knjigi začuti tisto, 
kar sem kot mlad fantič videl in predvsem 
čutil, ko sem stopil na prag našega dvorišča, 
dal roke narazen in si mislil: prihajam, svet!“ 
Piše o strahu, ki ga je čutil, ko je prvič v ži-
vljenju dobil odgovorno nalogo, da koscem v 
planini nosi vodo iz potoka v gozdu, pa o ču-
dovitih zimah na Dovjem, ki so bile zanj, tudi 
zaradi praznikov, najlepši čas v letu. S Hudo 
pomembne stvari je naslovil zgodbo, v kateri 
slikovito opisuje „resne“ spopade med dov-
škimi in mojstranškimi vojskami fantičev … 
zbirko pa zaključi s pripovedjo o vstopu v 
svet odraslih – Čas, ko so ptičice odpele. Po-
vedal je še, da zdaj skupaj z ilustratorko Špe-
lo Oblak načrtujeta objavo zbirke basni, v 
mislih pa se jima rojeva še mnogo večji pro-

jekt: s podobami iz vaških pravljic bi rada 
poslikala pročelja starih vaških hiš in hlevov 
na Dovjem. 

France Voga in Špela Oblak sta skozi 
besedilo in ilustracije predstavila izkušnjo 
odraščanja na Dovjem iz dveh različnih 
obdobij. Prireditev v kranjskogorski 
knjižnici je z (nenapovedanim) imenitnim 
pevskim nastopom popestrila Marica 
Globočnik.
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ZANIMIVOSTI

Oti Mertelj je bila tri mandate predsednica 
Planinskega društva Gozd Martuljk. V sobo-
to, 28. februarja, smo se ji na volilnem le-
tnem občnem zboru PD zahvalili za njeno 
12-letno predsedništvo te najštevilnejše or-
ganizacije v Rutah. Kar 86 članov se nas je 
zbralo. Njeno vzorno vodenje je deloma za-
beleženo v arhivu PD, zagotovo pa ni nikjer 
zapisan njen »fer plej« odnos, ki ga je izkazo-
vala slehernemu izmed nas. 
V vseh letih, ki nas ne pomlajujejo, je skupaj z 
vodniki skrbela za varne planinske korake nas, 
starejših. Na vsaki avtobusni postaji je vedela, 
kdo bo vstopil, pa tudi pri razhajanju se je po-
slovila od vsakogar. Pod njenim vodstvom je 
organizirano druženje planincev, starih nad 75 
let. Lahko rečem, da so za vse nas to nepo-
zabna srečanja. Prepričana sem, da naša 
predsednica Oti ni vknjižila vseh drobnih izdat-
kov v blagajni društva. To je ona zmogla s svo-
jim empatičnim značajem. Nam, planincem, se 
je vtisnila v nepozabne in hvaležne spomine.
Oti – hvala, hvala za vse. Res si zaslužiš naj-
večje priznanje za vodenje Planinskega dru-
štva in prijazen odnos do nas vseh.

Lili Gričar 

Znala je povezati

Karmen Sluga

Prihodnje leto bo vrt Viharnik, ki ga najde-
te poleg Slovenskega planinskega muzeja, 
praznoval 25 let. Toliko let vlaganja truda, 
entuziazma in dobre volje v zemljo okoli 

hiše, v kateri živi Stanko Brus z mamo. Brez 
njene pomoči seveda ne bi šlo, saj je vsa leta 
pomagala pri pletju vrta, zdaj pa je stara 90 
let in ne zmore več. 

A vrt je nekaj, v kar se človek zaljubi, zato 
Stanko vztraja še naprej. Ob vhodu vas priča-

ka z nasmehom in z veseljem pove zgodovino 
vrta. Viharnike je nanj nanosil s planinskih 
poti, ki jih je vedno rad obiskoval. S pomočjo 
tabel, na katerih so zapisana imena gora, lah-
ko ugotovite, kateri vršaci vas obdajajo. Po-
sebno rad pa pokaže tablo, na kateri so imena 
vseh mojstranških olimpijcev. Vrt je odprt 
vse dni v tednu, na njem ste vedno dobrodo-
šli. In kot dodaja Stanko Brus: »Včasih opa-
zujem, kako kdo od daleč gleda vrt, vstopiti 
pa ne upa. Nikar! Le pridite na vrt Viharnik, 
vesel bom prav vsakega obiska.«

Vrt za vse letne čase 
Pozimi, spomladi, poleti in jeseni vas Stanko Brus vabi na svoj 
gorski vrt Viharnik v Mojstrani. V zimskem prazničnem času ga 
odene v več tisoč lučk in postavi jaslice. Lučke so nazadnje 
zagorele na svečnico.

Vrt Viharnik bo prihodnje leto praznoval že četrt stoletja.

Stanko Brus z nasmehom sprejme vsakega 
obiskovalca.

Osemnajstega regijskega tekmo-
vanja mladih glasbenikov sta se 
udeležili tudi harfistka Leto Žorž 
Križanič in kontrabasistka Karla 
Pernek, učenki Glasbene šole Je-
senice, sicer občanki Kranjske 
Gore. Tekmovanje harfistov je po-
tekalo v Radovljici. Leto je pod 
mentorstvom Urške Rihtaršič na-
stopila v 1. c kategoriji ter dosegla 
zlato priznanje in kot zmagovalka v 
svoji disciplini in kategoriji nastopi-
la na zaključnem koncertu prvona-
grajencev. Karla Pernek pa je tek-
movala v Ljubljani, saj je bila edina 
kontrabasistka na Gorenjskem. 
Pod mentorstvom Miloša Jovanića 
in ob klavirski spremljavi Saše Go-
lob je dosegla zlato priznanje. 
Obe tekmovalki bosta nastopili 
tudi na državnem tekmovanju v 
marcu. M. A. 

Uspešni 
glasbenici
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6. 3. 2015
KONCERT: »TONY CETINSKI«
Kdaj: 22.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona
Vstopnice so na voljo na recepciji v Koroni in na  
www.thecasinokorona.com.

7. 3. 2015
USTVARJALNA DELAVNICA: »IZDELOVANJE SVEČNIKOV«
Kdaj: 17.00 Kje: Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora 
(Savska cesta 1)
Informacije: nina.peternel@gmail.com ali mladi.kg@gmail.com
Vstop prost

7. 3. 2015
PLESNI VEČER: »GALA DANCE ORCHESTRA«
Kdaj: 21.00 & 23.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

8. 3. 2015
8. MARČEVSKI PASULJ ZA DAN ŽENA
Kdaj: 10.00–17.00 Kje: Mojstrana, Kmetija odprtih vrat Pr' Železnk 
(Kurirska pot 11)
Informacije: mladi.kg@gmail.com, Gašper Zima 051 369 372

8. 3. 2015
DELAVNICA: »MIŠMAŠ SAMO ZA ŽENSKE«
Kdaj: 17.00 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute
Obvezna predhodna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

12. 3. 2015, 19. 3. 2015, 26. 3. 2015 
KULINARIČNA POT
Kdaj: 16.30 Kje: Kranjska Gora, zbirno mesto pri Ramada Hotel & 
Suites (ex Hotel Prisank)
Organizator: HIT Holidays, d. d., Skipass Hotel, Restavracija Ko-
tnik, Hotel Lek in Korona Casino & Hotel
Informacije: 041 432 990

13. 3. 2015
ODPRTJE FOTOGRAFSKE RAZSTAVE: »CIRIL VELKOVRH«
Kdaj: 18.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

13. 3. 2015 & 14. 3. 2015
POLFINALE »MISS SLOVENIJE 2015«
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

14. 3. 2015
UČNA IGRALNICA: »PEKARNA MIŠMAŠ«
Kdaj: 16.00 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš) 
Obvezna predhodna prijava.

14. 3.–15. 3. 2015
54. POKAL VITRANC 2015
Sobota, 14. marec 2015 
9.30 Veleslalom - prvi tek (Podkoren) 
12.30 Veleslalom - drugi tek (Podkoren) 
17.00  Začetek zabavnega programa v centru Kranjske Gore, 

pred dvorano Vitranc 19.30  Javno žrebanje štartnih številk 
za slalom pred dvorano Vitranc 

Nedelja, 15. marec 2015 
9.30  Slalom – prvi tek (Podkoren) 
12.30  Slalom – drugi tek (Podkoren)  

Informacije: info@pokal-vitranc.com ali 04 588 53 00

14. 3. 2015
Q MAX PARTY/ZABAVA ZIME
Najbolj eksplozivna prireditev v okviru svetovnega pokala v alpskem smu-
čanju. Glavne zvezde večera bodo Nina Badrić, Magnifico, Eva Boto ... 
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, pred dvorano Vitranc. Vstop prost

Prireditve marec 2015 19. 3. 2015–22. 3. 2015 
PLANICA 2015 
FINALE SVETOVNEGA POKALA V SMUČARSKIH POLETIH

Sreda, 18. 3. 2015 10.00 Uradni preizkus letalnice
Četrtek, 19. 3. 2015 9.00 Uradni trening
 10.00 Uradni trening
 11.00 Kvalifikacije
 12.00 Zabavni program za otroke
Petek, 20. 3. 2015 13.00 Začetek programa
 14.15 Poskusna serija
 15.15 Prva serija
 Finalna serija 
 17.15 Začetek zabavnega programa
Sobota, 21. 3. 2015    Ekipna tekma
 8.00 Začetek programa
 9.00 Poskusna serija
 10.00 Prva serija
 Finalna serija 
 12.20 Začetek zabavnega programa
Nedelja, 22. 3. 2015 8.00 Začetek programa
 9.00 Poskusna serija
 10.00 Prva serija
 Finalna serija 
 12.30 Začetek zabavnega programa

20. 3. 2015
»COCKTAILS & THE RIGHT STUFF«
Brezplačna pogostitev in zabava ob glasbi
Kdaj: 21.00–22.00 & 22.30 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

20. 3. 2015 
POZDRAV JUNAKOV DALJAV
Zabava s skupino ZAHOD BAND in podelitev štartnih številk za so-
botno tekmo
Kdaj: 18.00 Kje: Rateče, trg »Na Gorici«. Vstop prost!

21. 3. 2015
»PRODANCE BRILLANTINA & GANGSTER SHOW«
Plesni spektakel
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

21. 3. 2015 
SMILE & DRIVE OPEN AIR PLANICA
Podelitev štartnih številk ob 20.00 za nedeljsko tekmo. Vstop prost! 
Rock Partyzani in Atomik Harmonik.
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, pred dvorano Vitranc

27. 3. 2015
IZDELOVANJE VELIKONOČNIH BUTARIC – PRAJKELNOV
Etnološka delavnica
Kdaj: 16.30 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice

27. 3. 2015 & 28. 3. 2015
»NUELLE DANCE & MUSIC SHOW«
Glasbeno-plesni spektakel
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

28. 3. 2015
DELAVNICA: »ZABAVNI PRIGRIZKI NA HITRO«
Kdaj: 17.00 Kje: Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora
Vstop prost!

29. 3. 2015
UČNA IGRALNICA: »PEKARNA MIŠMAŠ«
Kdaj: 16.00 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš) 
Obvezna predhodna prijava
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31. 3. 2015 
»VELIKONOČNI PRTI«
Odprtje muzejske razstave v sodelovanju s krajevnimi sekcijami roč-
nih del 
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Razstave
6. 2. 2015–22. 3. 2015
SKUPINSKE PUSTNE MASKE KRANJSKOGORSKIH DEKLET
Muzejska razstava
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

12. 2. 2015–6. 4. 2015
DEŽELA ZA ŽARKŽENE
Likovna razstava Špele Oblak

24. 2. 2015–31. 3. 2015
RAZKRITE ROKE
Prodajna razstava volnenih izdelkov v sodelovanju z Društvom UP
Kje: Rateče, Kajžnkova hiša

13. 3. 2015–3. 5. 2015
CIRIL VELKOVRH
Fotografska razstava
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

31. 3. 2015–8. 5. 2015
VELIKONOČNI PRTI
Muzejska razstava v sodelovanju s krajevnimi sekcijami ročnih del
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
25. 3. 2015–29. 3. 2015
26. RAZSTAVA ROČNIH DEL
Kdaj: 10.00–18.00 Kje: Rateče, prostori KS Rateče - Planica 

VZPON NA GORO, stalna razstava
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

SLOVENSKE GORE V OBJEKTIVU LETNIH ČASOV
Fotografska razstava na zunanjih panojih
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

STALNA ETNOLOŠKA RAZSTAVA
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

STALNA ETNOLOŠKA RAZSTAVA 
in JERVAHOVA MIZARSKA ZBIRKA, dopolnitev stalne razsta-
ve in zbirke Etnološka dediščina Rateč
Kje: Rateče, Kajžnkova hiša

Marjana Ahačič

Skupina krajanov se je pod imenom Dovje-Mojstrana: zelena pri-
hodnost zbrala v človeku in naravi prijazni pobudi, ki skuša po 
zgledu dobrih praks ustvariti nekaj novega za kraj. Kot pravijo 
pobudniki, želijo le izkoristiti in uporabiti tisto, kar znajo, zmorejo 
in želijo. »Prihranili bomo energijo, čas in finančna sredstva. Za-
čeli smo lani z zanimivo pobudo Hrana je brezplačna. Idejo je v 
hipu pograbila cela Slovenija. Tej pobudi bodo sledile pobude in 
projekti v zvezi s hrano, energijo, eko-turizmom, ponovno uporabo 
različnih dobrin, izmenjavo znanj, veščin ter medgeneracijskih iz-
kušenj in modrosti,« pojasnjuje skupina mladih, ki jih povezuje 
družabno omrežje Facebook. Trenutno so aktualne štiri pobude: 
prost sedež, varčevanje sredstev in energije, četa za kidanje in ja-
ponski dresnik. V prvi želijo povezati vse, ki potujejo, in tako pre-
voze narediti enostavnejše, cenejše in prijaznejše do ljudi in okolja. 
»Kako? Preprosto. V rubrike vpišemo podatke (če smo vozniki), 
kdaj in kam gremo, koliko sedežev imamo prostih, oziroma kam in 
kdaj bi radi šli (če smo potniki). Tako se bomo povezali in dogovo-
rili za brezplačen prevoz. Za dogovor in izvedbo je odgovoren vsak 
sam, člani pobude pa omogočamo izmenjavo informacij. Ne pre-
vzemamo pa nikakršne odgovornosti v primeru nezgode ali drugih 
neželenih dogodkov in posledic,« pojasnjujejo delovanje te zalo 
aktualne pobude. O varčevanju razmišljajo tudi, ko gre za porabo 
električne energije v vsakdanjem življenju. »Včasih že manjša 
sprememba v razmišljanju in vedenju lahko povzroči velik uči-
nek.« Trenutno najbolj aktualna pobuda je t. i. četa za kidanje. 
»Hitro se lahko zgodi, da nas preseneti preveč snega ali kakšna 
druga naravna vremenska neprijetnost. Smo skupina zagnanih in 
nudenja pomoči željnih zanesenjakov, ki bo vam ali starejši sosedi 
in sosedu pomagala očistiti sneg. Pridemo in odkidamo takoj, v 
zahvalo pa bo zadostoval topel čaj.« V pobudi japonski dresnik pa 
se želijo skupaj s strokovnjaki boriti proti tej tujerodni invazivni 
rastlini. Želijo si tudi, da bi zaživel skupen vrt na javni ali zasebni 
površini, izmenjava hrane ter uvedba ekološkega minibusa, ki bi 
povezoval naše kraje z našimi dolinami.

»Uspelo nam bo z medsebojno pomočjo, pozitivno naravnanostjo 
in skupno željo po zmanjšanju onesnaženosti. Izkoristimo in upo-
rabimo tisto, kar znamo, zmoremo in želimo. Prihranili bomo ener-
gijo, čas in finančna sredstva,« so prepričani v iniciativi.

Za zeleno prihodnost
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Vodnik lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Bleiweisova 4 v Kranju, ga naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na: narocnine@g-glas.si.

Redna cena vodnika je 20 EUR. 
Če ga kupite ali naročite na 
Gorenjskem glasu, je cena le
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